

“600人剧场出票50张,我很欣慰”

话剧《八美千娇》南京演出票房惨淡,但剧团老总称,比起演出被迫取消已好很多

一出话剧即将开演,但是台下只在靠近舞台的区域坐了将近50个观众。这不是彩排,而是一场正式演出。观者寥寥,但是剧团负责人仍然面带笑容地向大家致谢:“我们很欣慰,50个观众已经超乎我们的想象了!”这是昨晚记者在南京牛达剧场(原江南剧院)话剧《八美千娇》开演前看到的一幕。据悉,该话剧是南京演出史上第一次零赠票的演出,50个观众在主办方看来竟然已属奇迹,此情此景让人感慨。



整个剧场观众寥寥无几

观众虽少剧团却非常开心

《八美千娇》是一出经典的法国悬疑戏剧,江苏省话剧院这次将它重新排练搬上舞台,好剧加上好剧团,本该能够吸引不少观众观看。但是昨晚当记者临开场前赶到牛达剧场时,票房给出的出票数量显示,总共只有50个观众买了票,而整个剧场是可以容纳600名观众的!晚上7:30,话剧正式开演,记者在现场看到:偌大的剧场只有中心区域坐着几十名观众,其他座位全部是空着的。50名观众加上其他工作人员,看戏的最多六七个人。这和去年在南京演出的《雷雨》《阿依达》等全场爆满的情况,形成了鲜明的反差。

据悉,在演出之前,演员们甚至做好了无人问津的准备。那为什么这场演出只有50个人买票呢?记者采访了江苏省话剧院院长杨宁。原来,这次的话剧演出和以往不同,牛达剧院和江苏省话剧院都决心杜绝赠票,只采用零售方式面向市民售票。虽然票价定得不高,最便宜的30元,最贵的不过120元,和动辄千元的大型演出相比,这场话剧实在是平易近人。但奈何这么低的票价并不能吸引太多观

众,杨宁告诉记者:“南京观众没有自己掏钱买票的习惯,但是我们就是下决心不赠票,所以今天有50个观众已经大大超乎我们的预计!已经很乐观了!”

孟京辉话剧去年被迫喊停

一个能容纳600人观看的剧场,最后只有寥寥六七十人看演出,惨淡的票房让记者吃惊,但在牛达剧场总经理张晓雪看来,这已经比最坏的时候好多了。他在接受记者采访时表示,在《八美千娇》演出之前,牛达剧场已经尝试着引进一些著名的小成本话剧,试图打造“南京的小剧场基地”,但是均以失败告终。比如,在去年年底,该剧场引进了三出口碑很好的小场话剧:《Mr.情剩儿》、孟京辉的《两只狗的生活意见》以及小柯的《凭什么我爱你》。这几出话剧的票价最低几十元,最高不过200元,在北京和上海都是叫好又叫座,但是在南京的售票状况却非常糟糕。

张晓雪向记者回忆,这三出话剧的票房每场都是少得可怜,《凭什么我爱你》甚至只卖出了十几张票。不得已,原计划演出三场的《Mr.情剩儿》最后只演了两天,每晚只

有七八十个观众,此后匆匆移师上海。而《两只狗的生活意见》和《凭什么我爱你》则不得不中止了南京演出,推迟到今年观望市场变化再作打算,之前卖出的票也只能退回。谈到几场演出的票房收入,张晓雪叹了口气:“《Mr.情剩儿》的成本低,所以我们只亏了两三万。后面两出戏如果要演的的话,就得亏十几万了,真的不能演了。”

零赠票能走多远剧团没底

为什么《八美千娇》要坚持零赠票呢?江苏省话剧院杨宁分析南京演出市场时说,这几年南京演出市场看似热闹,实则是“假繁荣”:“以往一有演出,就到处赠票。虽然票价

很高,剧场也坐得满满的,其实都是关系户,演得挺热闹,其实台下少有人掏钱。这样的繁荣是虚假的,不健康的。”他表示,赠票的形式也搅乱了南京的演出市场,不少好的演出因此不敢来宁,他们坚决杜绝零赠票就是希望逐渐培养一个健康的南京演出市场。不过,该话剧团有关人士也对这种坚决不赠票的模式没有把握:“不知道能不能坚持下去。北京上海用了十几年才有了今天的小剧场繁荣,我们也许基础好,几个月到一年就追上了,也许氛围培养不起来,最后不得不向市场妥协。”

实习生 张润芝

快报记者 李谷 摄影 施向辉



《八美千娇》舞台剧照

《团长》乱播终于惹怒广电总局

相关规则将出台,规范管理电视剧播出环节

电视剧《我的团长我的团》刚播出一周,便因为四家首播卫视争抢播出时段而争议四起(快报近日曾有连续报道)。现在,几家卫视推出的“独特的播出模式”已经引起了广电总局的高度关注。昨天,广电总局特意召集了全国几十家卫视负责人聚集北京,会议上,广电总局电视剧管理司司长李京盛直斥《团长》竞播现象,并表示将会出台相关条例规范播出。而会后,有23家省级卫视签署了《电视剧播出自律公约》。

播出太混乱 二轮播出威胁“拒付款”

《我的团长我的团》播出期间,各家首播卫视屡出奇招:从江苏卫视的5日开始零点首播,到云南卫视的一天滚动播出16集,东方卫视三集剪成两集,北京卫视三集连播两集,各家卫视为争夺收视率大打出手,这一度让观众在观看剧集的同时,似乎又看了一出大戏。

首播卫视的播出大战让二轮播出卫视十分苦恼。浙江卫视相关人士就表示:“如果有相关部门和制片方不能制止一些卫视不负责任的行为,我们将就付款一事向

片方提出要求。若不制止这些行为,我们会在付款上有所保留。”此外浙江卫视相关人士还暗示,如果问题得不到好的解决,浙江卫视可能连是否播出都很难说。但对于浙江卫视威胁“拒付款”一事,制片方表示,一切有合约在,浙江卫视只是对目前首播卫视竞播《团长》的混乱现象表示强烈的不满。

广电总局协调 会出台相关条例规范播出

昨日,广电总局将几十家卫视聚集在北京,商讨针对《团长》竞播现象的对策。广电总局电视剧管理司司长

李京盛在发言中直斥这种竞播现象:“上到管理机关,下到各级电视台都应该从近期电视剧播出风波中总结出经验教训。”他同时提出四点具体要求:“首先总局会出台相关规则,对电视剧播出环节进行规范管理;其次各家电视台也要加强对电视剧购销编播工作人员的培训;第三要做好下一阶段的宣传工作;最后要求各台倡导行业自律,加强行业协作。”在会后,包括江苏卫视、东方卫视、北京卫视、云南卫视等四家首播《团长》在内的23家省级卫视共同签署了《电视剧播出自律公约》。

快报记者 李谷

雷人!《七龙珠》和原著不是一回事

由同名漫画改编的好莱坞电影《七龙珠》今天全国上映。因为漫画《七龙珠》原本就拥有庞大的粉丝群,所以影院都对这部电影寄予厚望。昨天,记者在内部看片会上提前看到该片。可惜,电影已经把原著改得面目全非,不少《七龙珠》迷表示该片有些雷人,也有些失望。

据说,《七龙珠》原作者鸟山明曾坦言,看过电影情节及角色造型后,差点认不出这是根据自己作品拍的。记者看完电影后才体会到鸟山明的感觉。

影片开头,武昆的爷爷悟饭正向他传授武功,那段中国武术颇有气势。这个武昆就是原著中的悟空,为了不跟《西游记》混淆而被改名。很快,武昆从一个功夫小子变成了高中生,他原本缺乏自信,被学校的小霸王欺负,但最后背起了拯救世界的重任去寻找龙珠。有观众说,这一情节让他想到了好莱坞风格的青春偶像励志片。

片中女主角也全部走偶像



《七龙珠》海报

路线,一律露露娇娃般的性感打扮。最让人喷鼻血的是琪琪,完全是在卖弄性感,她总是衣不遮体,连打架都要穿超低胸连体衣。周润发饰演的龟仙人之前很让人期待,但电影中的龟仙人“进化”成了一个中年邋遢帅哥,只有他那件印有大胸美女的T恤,让我们依稀想起原著中龟仙人最爱的花衬衫。

快报记者 沈梅

确定!吴宇森拍中国版“泰坦尼克”

3月12日,中国电影集团公司董事长韩三平透露,继成功合拍《赤壁》之后,知名华人导演吴宇森11日晚已与中影集团就合拍新片《太平轮》正式达成协议。《太平轮》就是此前盛传的《1949》。

“太平轮事件”发生于1949年1月,由大陆驶往台湾的中联轮船公司轮船“太平轮”因超载、夜间航行未开航行灯而被撞沉,导致船上近千名绅士、名流罹难。这一事件曾被称为“中国的泰坦尼克号”。据悉,如果没有太大变化,男女主演将由韩国演员宋慧乔和中

国演员张震担任。吴宇森透露,该片悲情,讲述了一个爱情故事。虽然该片的结尾是太平轮沉没,与《泰坦尼克号》类似,但他表示肯定有不同的处理方式。该片有望在今年投入拍摄。

也是在3月初,吴宇森和张家振的狮子山公司与美国编剧签订了《辣手神探》续集的创作合同。张家振说,目前该项目有了新进展,“好莱坞的工作程序都很慢,所以刚签下编剧。演员方面就更慢了。这个续集剧本会根据游戏《枪神》的故事创作,比较多地照顾美国人的口味。”

曾家新

文娱快讯

小沈阳座驾升级到百万

春晚红人小沈阳换座驾了。日前,赵本山在接受采访时无意中透露,小沈阳的座驾由先前的途胜变成了大众的顶级SUV途锐,价格在百万元以上,车牌号则是他的出生年份。

新闻

房祖名赵薇演“青梅竹马”

应投资方要求,房祖名下星期将加盟马楚成执导的古装片《花木兰》,扮演赵薇的“青梅竹马”。据香港媒体报道,《花木兰》剧组在河北易县拍摄,但在拍摄期间,当地一些村民屡屡到现场捣乱。《花木兰》剧组证实,经剧组多方协调,当地公安局、旅游局也大力帮忙,目前《花木兰》的拍摄,已正常进行。

杜恩湖

徐静蕾黄觉遭感情危机?

屡被拍到和徐静蕾同机外出度假的黄觉,日前又被发现在机场出没,但这次去泰国却没有带上老徐——据知情人透露,他和老徐感情上遭遇危机。当天有记者在老徐楼下蹲守,没等多久,一辆黑色奔驰开到机场,车上只下来黄觉一人,当他独自换好登机牌后,脸色很不好,看上去心事重重,手上更没有戴和老徐买的订婚戒指。

欣欣

章子怡未婚夫可能正式提亲

近日,章子怡带未婚夫艾维·尼沃在北京工体附近某夜店与家人聚会。尼沃明显有些醉意,现场用手比划着说起并不流利的中文。当日,章子怡

携未婚夫与家人在某饭店聚餐后,由其哥哥驾车到北京工体附近的一夜店继续畅饮。有媒体猜测,此次来京的尼沃很有可能是准备向章家正式提亲。

新闻

赵雅芝“裸露”有尺度

前晚,赵雅芝在广州为某品牌代言。之前赵雅芝为公益活动“粉红丝带”拍“裸照”,当时照片的裸露尺度令人诧异。赵雅芝解释,事实上她在拍摄时是穿了背心的,只是照片经过后期修改才看到了裸肩,“这是有意义的事情,但我还是有最基本的尺度”。如此传统的赵雅芝,对于在“艳照门”中深陷泥潭的阿娇倒是相当宽容。“每个人都会犯错,关键只是犯错后大家给个机会。”

黄辰星

《幽灵计划》再现手抄本传奇

由实力派演员颜丹晨、黄志忠、赵有亮主演的大型惊悚反特连续剧《幽灵计划》,正在江苏城市频道热播。该剧由曾成功执导过《天字一号》的于立清导演操刀,根据手抄本《绿色尸体》改编,是一部扣人心弦的悬疑剧。

《幽灵计划》主要讲述了在1950年新中国成立后不久,国民党特务勾结日本特务,妄图用细菌武器对新生共和国政权进行破坏,以章含羽(颜丹晨饰演)为代表的共和国卫士,深入敌人内部,和敌人斗智斗勇,最终粉碎了敌人的阴谋计划,挖出了隐藏在人民内部的国民党特务,保卫了新生的共和国政权。

快报记者 李谷